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 開会　午前１０時４９分　　

 

○事務局長（相馬和徳君）　それでは、予算審査特別委員会を開催いたします。 

 　ただいまの出席委員は１５名で、定足数に達しております。

 　したがいまして、予算審査特別委員会は成立いたしました。

　予算審査特別委員会設置後、初めての委員会でございますので、委員長が互選されるま

での間、委員会条例第９条第２項の規定によりまして、本日の出席者の中から１４番田島

 政義委員に臨時委員長をお願いいたします。田島政義委員長、御登壇願います。

○臨時委員長（田島政義君）　予算審査特別委員会設置後、最初の委員会であります。委

 員長が互選されるまでの間、臨時委員長の職務を行います。よろしくお願いいたします。

 　ただいまより、予算審査特別委員会を開会いたします。

 　直ちに本日の会議を開きます。

 　委員長の互選を行います。

 　初めに、互選の方法をお諮りいたします。

 （「臨時委員長指名」と呼ぶ者あり）

○臨時委員長（田島政義君）　臨時委員長の指名という声がありますが、これに御異議あ

 りませんか。

 （「異議なし」と呼ぶ者あり）

○臨時委員長（田島政義君）　御異議なしと認めます。 

 　したがいまして、臨時委員長において指名することに決定いたしました。

　委員長に三上正二君を指名いたします。 

 　これに御異議ありませんか。

 （「異議なし」と呼ぶ者あり）

○臨時委員長（田島政義君）　御異議なしと認めます。 

　したがいまして、委員長に三上正二君が決定いたしました。 

 　以上をもって、臨時委員長の職務は終了いたしました。

 　御協力ありがとうございました。

○事務局長（相馬和徳君）　三上正二委員長、御登壇願います。 

○委員長（三上正二君）　ただいま、予算審査特別委員会委員長に選任されました三上で

 ございます。誠に不慣れではありますが、御協力お願いいたします。

 　これより、副委員長の互選を行います。

 　お諮りいたします。

　副委員長の互選の方法は、委員長において指名したいと思いますが、これに御異議ござ

 いませんか。

 （「異議なし」と呼ぶ者あり）

○委員長（三上正二君）　御異議なしと認めます。 
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　したがいまして、副委員長の互選の方法は、委員長において指名することに決定いたし

 ました。

 　これより指名いたします。

　副委員長に中野正章君を指名します。 

 　これに御異議ありませんか。

 （「異議なし」と呼ぶ者あり）

○委員長（三上正二君）　御異議なしと認めます。 

　したがいまして、中野正章君が副委員長に決定いたしました。 

 　お諮りいたします。

　本委員会の運営方法については、先ほど議会運営委員長からも報告がありましたよう

 に、別紙のとおり決定したいと思います。

 　これに御異議ありませんか。

 （「異議なし」と呼ぶ者あり）

○委員長（三上正二君）　御異議なしと認めます。 

 　したがいまして、運営方法については、別紙のとおり決定いたしました。

 　お諮りいたします。

 　本日の予算特別委員会は、この程度に止め、３月７日に延会したいと思います。

 　これに御異議ありませんか。

 （「異議なし」と呼ぶ者あり）

○委員長（三上正二君）　御異議なしと認めます。 

　したがいまして、本日の予算審査特別委員会はこれをもって延会することに決定いたし

 ました。

 　なお、来る３月７日午前１０時に本委員会を当議場に招集します。

 　本席から告知いたします。

 　本委員会の説明員の出席要求につきましては、委員長に一任願います。

 　本日は、これで散会いたします。

 　御苦労さまでした。

 散会　午前　１０時５４分


